Obyvatelstvo a rozloha států

1.
Každý rok na Zemi přibývá zhruba:

A)
84 000 000 lidí

B)
20 000 000 lidí

C)
50 000 000 lidí

2.
Kanárské ostrovy náleží:

A)
Je to samostatný stát

B)
Velké Británii

C)
Španělsku

3.
Má vliv rozloha státu na životní úrověň a vyspělost obyvatel?

A)
Ano, ale pouze u států v Evropě.

B)
Nemá

C)
Má

4.
Na Zemi je celkem 

A)
okolo 6 miliard obyvatel

B)
okolo 4 miliard obyvatel

C)
okolo 9 miliard obyvatel

5.
Nejlidnatější zemí světa je Čína. Má

A)
2 100 000 000 obyvatel

B)
1 900 000 000 obyvatel

C)
1 300 000 000 obyvatel

6.
Největšími koloniálními mocnostmi byly v minulosti:

A)
Německo

B)
Velká Británie a Francie

C)
USA

7.
Více obyvatel přibývá :

A)
Ve vyspělejších zemích

B)
V méně vyspělých zemích

C)
Přírůstek nezávisí na vyspělosti zemí

8.
Hustota zalidnění v ČR je kolem:

A)
90 obyvatel na kilometr čtverečný

B)
245 obyvatel na kilometr čtverečný

C)
130 obyvatel na kilometr čtverečný

9.
Mezi čtyři nejlidnatější země světa patří:

A)
Čína, Indie, USA, Indonésie

B)
Čína, Indie, Rusko, Francie

C)
Čína, Indie, Japonsko, USA

10.
Zaškrkněte správné pořadí tří největších států světa

A)
Rusko, Austrálie, Indie

B)
Rusko, Kanada, Čína

C)
Rusko, USA, Brazílie
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